
Herec Ivan Vyskočil: Vzkaz pro Fialu a kdo prý voličům „načural do úst“? A Rakušan? 

„Tak pan Fiala, který působí dojmem, že i souloží v saku, se projevil lidským výrokem, že už ho to 

sere! To je ale brzo, pane premiére. S přibývajícím časem – to budete nasranej čím dál tím víc.“  

 „Právě mu zdrhnul Farský, který se měl jmenovat trefněji Farizejský. Všem svým voličům „načural 

do úst“. Ovšem trefněji jsme to říkali na Žižkově, že svým voličům a potažmo nám všem, přímo 

„chčije do huby“ a ještě za to bere poslanecký plat. Nerad používám vulgární výrazy, ale 

sprosťárna, kterou Farizejský udělal voličům, si žádný kulantní výraz nezasluhuje!“  

„Vít Rakušan se přímo kroutí při vysvětlování darů pro STAN. Přitom neprozřetelně pronesl, že 

dary dostali až po volbách, jen proto, aby je nedostali Piráti! A přitom před volbami se tak bratrsky 

objímali kolem ramen. Nevím, nevím, jak po tomto výroku bude to bratrství pokračovat? Ó – a ty 

nemorální daňové ráje? Ovšem co bylo odporné, přímo zločinné a nepřijatelné u pana Babiše, je v 

tomto případě jen snad takové roztomilé zaškobrtnutí. Jsem herec a tak hodně věcí vnímám 

především emocionálně. Ale když vidím ty upřímně vytřeštěné oči pana Rakušana, tak mu tak nějak 

nevěřím ani nos mezi očima, natož to, že bývalý policejní prezident sám požádal o uvolnění z 

funkce!“  

PS:  „(Moji milí čtenáři, začal jsem psát tento článek ještě předtím, než Farizejský se na nátlak své 

strany a veřejnosti, vzdal mandátu a Rakušan vrátil sponzorské dary. Přesto z předešlých slov 

nehodlám odvolat ani řádek. Ono totiž, kdyby kolem toho nezačal takový povyk, tak by v tom vesele 

pokračovali dál. Konečně jste mohli zaznamenat, že Farizejský, se skřípěním zubů, vrátil mandát až 

po odjezdu do Ameriky. Už to vidím, jak se teď budou vynášet, hustit do nás v médiích jakou mají 

vysokou politickou kulturu a jak se zachovali čestně. Nedejte se opíjet rohlíkem. Jaképak čestné 

jednání? To je úžasné ‚zachovat se čestně‘ hned potom, co na ně ty všivárny prasknou! To je úplně 

stejně čestné, jako ‚čestně‘ odstoupil Feri. Mimochodem, je o něm také ticho po pěšině, ačkoliv 

bychom očekávali řádné vyšetření jeho přečinů? Kdyby to na něho neruplo, tak nám mohl ‚čestně‘ 

dělat třeba ‚bezúhonného‘ předsedu parlamentu.)“ 

Téměř vyhlašují válku Rusku… A kde je pan Svěrák, Holubová, Geislerová? 

„Černochová s Langšádlovou téměř vyhlašují válku Rusku a do vlády snad chodí stylově v 

neprůstřelných vestách. A my se jen můžeme modlit, aby je v Moskvě nevzali vážně!“  

„Pekari-Adamová nabádá k převratu lid cizího státu a jako správná ‚demokratka‘ křičí, že 

místopředsednictví Parlamentu pro Tomia Okamuru je NEPŘÍPUSTNÉ!! A já se jen ptám: ‚Kde je 

pan Svěrák, aby hřímal z tribuny na Letné, že takové hrubé jednání proti duchu demokracie 

nesmíme dopustit‘? (… a co ti další? Holubová, Geislerová atd.)“  

„Nevím, zda už se voliči slepence začali chytat za nos, ale věřím, že tato doba brzy přijde. A to 

jsme se ještě, občané, nezačali scházet před Strakovkou a v hojném počtu nevzpomněli na některou 

z písní Voskovce a Wericha. Třeba: ‚Hej křečkové a bařtipáni, jen slezte dolů mezi lid...‘!“ 

„Tedy pane premiére, tohle mít pod sebou s vyhlídkou na čtyři roky? To propotíte ještě nejedno 

sako a výkřiky, že Vás to sere, to bude ještě to mírnější, co Vám slina na jazyk přinese. Upřímně 

Vám to nezávidím!“  
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